

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *Mater. Adv.*, 2025,  
6, 463

DOI: 10.1039/d4ma90143f

[rsc.li/materials-advances](https://rsc.li/materials-advances)

## Correction: Arylselanyl motifs in hierarchically structured mesoporous phenolic polymers: efficient adsorption sites for Hg<sup>2+</sup> ions

Vishnu Selladurai and Selvakumar Karuthapandi\*

Correction for 'Arylselanyl motifs in hierarchically structured mesoporous phenolic polymers: efficient adsorption sites for Hg<sup>2+</sup> ions' by Vishnu Selladurai *et al.*, *Mater. Adv.*, 2024, <https://doi.org/10.1039/d4ma00899e>.

The authors regret that the units of adsorption capacity were incorrectly reported in the abstract & the 9th page of the original article.

Within the abstract of the article, in the sentence beginning "The maximum Hg<sup>2+</sup> ion uptake capacities..." the units should be listed as mg g<sup>-1</sup>.

On the 9th page of the article, within section 3.8, in the sentence beginning "As shown in Table 2..." the units should read mg g<sup>-1</sup>.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

